
Мирослав Ивановић: Нетачне су тврдње да опозиција политизује Оливерово убиство; Сутрашњи скуп у Београду није протест - већ је то шетња за нашег брата; У шетњи ће учествовати синови и сестра Оливера Ивановића
среда, 16 јануар 2019 01:08

За нас скуп у Београду није протест, то је шетња за нашег брата, а обележиће га свеће и
та масовност људи који су заинтересовани да се открију убице, јер је то потресло и
њихове животе и обележило протеклу годину, оцењује Мирослав, брат убијеног
косовског лидера Оливера Ивановића у интервјуу Данасу.

  

  

Убиство је показало и да људима недостаје оне правне сигурности и личне безбедности,
јер је убијен човек који је само другачије размишљао, каже Мирослав Ивановић.

  

Он негира тврдње да опозиција, која организује протест за Оливера, раније није имала
слуха за његове проблеме и подсећа да је Оливера ухапсио Еулекс, да је он одлучивао о
његовој слободи, и додаје да су неки лидери опозиције, заједно са невладиним
организацијама, тада протествовали али безуспешно.
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  Дакле, све се слажем, или допуштам да је могуће. И опозиција килава. И не свиђају вамсе говорници и организатори протеста. Зашто нема јасних захтева итд.итд. Али ко недође - а могао би - сутра у шетњу за Оливера, нек ми бежи са лајне и  очију. А о свемуосталом, после среде...— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) January 15, 2019     Мирослав Ивановић није желео да коментарише тврдње супруге Милене Поповић даОливеру није нико претио и да се није осећао угрожен.  Одговор на ово питање заинтересовани људи могу да нађу у интервјуима самог Оливерана интернету, каже он.    "Ту је много његових директних изјава које говоре да је питање његове безбедности ињегове личне угрожености итекако присутно. Уосталом, да ли иком разумном требаобјашњавати све оно што је доживео у последњим данима свог живота", закључујеМирослав, брат Оливера Ивановића, у интервјуу Данасу.  (Бета)  
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1085301742508666880?ref_src=twsrc%5Etfw

